



## **В Екатеринбурге школьник обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью взрослому мужчине**

Следственным отделом по Железнодорожному району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области 14-летнему учащемуся одной из школ Екатеринбурга предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, 29 декабря 2012 года около 2 часов ночи обвиняемый жестоко избил 40-летнего ранее незнакомого ему мужчину, с которым у него возник конфликт. Поводом для ссоры послужило то, что потерпевший, выходя из круглосуточного торгового павильона по улице Армавирской, случайно толкнул обвиняемого. Злоумышленник посчитал это оскорбительным и, догнав своего обидчика, нанес ему множественные удары кулаком по голове. Потерпевший добрался самостоятельно до дома, однако впоследствии в связи с ухудшившимся состоянием здоровья был вынужден обратиться в больницу, где ему диагностировали ушиб головного мозга. В настоящее время потерпевший госпитализирован и находится в состоянии комы.

По уголовному делу следователем выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

09 Января 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/828810>